



124路公交 明起临时停运

因白马山西路道路封闭施工,公交车无法正常安全通行,124路将于5月27日起临时停运。

(张山 王茂辉)

王大伟,请速 认领你的钱包

5月24日,一位乘客在乘坐恒生五队K107路车时捡到一个钱包,交给了驾驶员韩晓东。钱包内有现金200余元,身份证、银行卡及大润发超市会员卡,身份证上登记的信息为山东青州的王大伟。希望失主及时与车队取得联系认领失物。电话:85972332。

(任志方 侯学辉)

物业管理行业协会 将举办高级研修班

为配合中国物业改革发展30周年庆典活动,济南市物业管理行业协会将于5月27日、28日在南苑度假村举办济南物业企业发展高级研修班。

(喻雯)

拨96706评报
影评

即日起,凡参与本报影评的网友均可参加评报影评评选活动,本报将评出十佳影评,并赠送电影票一张。评选活动详情请见本报影评栏目。咨询电话:96706。您也可以加入QQ群:46179139。或者发送邮件至:qqlwb@163.com。QQ群:183。客服电话:85096068。

全福立交桥、青龙桥周边广告立柱出让10年经营权

12处户外广告牌6月上旬拍卖

本报5月25日讯(记者 邱伟 通讯员 宋振飞) 25日,记者从济南市城管局获悉,将在6月上旬进行第二次公开拍卖,出让全福立交桥、青龙桥周边12根广告立柱的经营权进行公开拍卖。

拍卖将在龙奥大厦济南市公共资源交易中心进行,对全福立交桥周边11根广告立柱、青龙桥附近1根广告立柱的经营权进行公开拍卖。今后城管部门将继续完善户外广告有偿出让机制,编制济南户外广告总体规划以及重点片区、重要路段的详细规划,重点解决户外广告在哪里设置和如何设置的问题,对规划范围内公共载体的广告牌一律采取招标、拍卖的市场化运作方式进行出让。

制,编制济南户外广告总体规划以及重点片区、重要路段的详细规划,重点解决户外广告在哪里设置和如何设置的问题,对规划范围内公共载体的广告牌一律采取招标、拍卖的市场化运作方式进行出让。



济南市人大常委会任免名单

25日,济南市举行第十四届人大常委会第三十次会议,表决通过了任免名单。具体如下:决定任命:李继民为济南市人力资源和社会保障局局长。任命:贺广宜为济南市人民检察院检察员。决定免去:王平的济南市人力资源和社会保障局局长职务。免去:孙叶金、吕兰华、栾合新的济南市人民检察院检察员职务。(王光普)

市卫生局长今天接听12345

26日上午10点,济南市卫生局局长贾望宏将带领相关处室负责人接听12345热线,听取市民关于卫生政策法规、基本药物制度推行、新农合制度、开展社区卫生服务、打击非法行医以及全民实施控烟等方面的意见和建议。广大市民可通过拨打电话12345,发送短信到106-3631-12345或登录济南政府网政务在线(www.jnangov.cn)三种方式,对济南市卫生工作反映问题、提出意见或建议。(邱伟)

儿童历险大片邀您免费观看

为迎接“六一”国际儿童节,5月29日在八一礼堂有免费亲子观影专场,邀请全市的适龄儿童与爸爸妈妈一起观看法国著名导演吕克·贝松的“收山巨制”——《亚瑟和他的迷你王国》。10岁的亚瑟是个淘气的小男孩,外婆家就是他的乐园,但好景不长,邪恶的房地产商要霸占外婆的房子,而解决的唯一办法就是找到4年前神秘失踪的外公藏在花园里的红宝石。想要知道小男孩是否完成了这个不可能完成的任务吗?那就赶快拨打北京银行济南分行的热线电话82036666,索取免费亲子观影专场的门票吧(索票地点:济南市经十路21398号,北京银行济南分行营业部)。(周有)

“聊天”宝贝张珈宁—— 天阴沉沉的,不冷不热

大家好,我叫张珈宁,现在四岁半了,来自山东省实验幼儿园。我的爱好可多了,唱歌、跳舞、讲故事、模特秀、画画等,样样都行。下面由我来给大家聊聊今天的天气情况吧。

今天继续延续近几天的凉爽天气,天阴沉沉的,风力不算大,气温不太高。

今明天天气预报

5月26日,白天多云,高温26℃,南风3级以下;夜间阴,低温18℃,南风3级以下。
5月27日,白天多云,高温28℃,南风3级以下;夜间多云,低温20℃,南风3~4级。



寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝,宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特殊意义的日子时,请及时与我们联系。



国美八一新活馆汇聚“全城目光” 本周五华彩登场

5月27日 全城向南!

5月27日(本周五),备受关注的国美电器八一新活馆盛大开业,作为“国内最高体验标准”的电器卖场,有近千余国内外知名家电厂商将携手国美启动新活馆“大业”,代表着高端、时尚、价格益地的国美八一新活馆即将揭开神秘的面纱。

据了解,由于得天独厚的位置优势以及挑战传统的全新经营模式,八一新活馆得到了全球500余家供应商最忠实的拥护和最积极的支持,供应商纷纷表示,将在八一新活馆内展示最新、最尖端的产品,一些品牌的新、奇、特产品将是首次登陆泉城,同时,在开业期间推出大幅让利,笔者了解到,开业期间全场商品的平均降幅将比市场价降低20%,国美八一新活馆将成为名副其实的泉城家电“低价新坐标”。

5000款新品抢鲜“登陆” 潮流、实惠齐欢享

笔者了解到,国美八一新活馆作为泉城“店王”,其连锁龙头实力、超大规模、最新模式的优势,受到了中外家电品牌的追捧,在明日开业之际,超过5000款家电新品抢鲜“登陆”,国美、厂家通过降价、礼品攻势倾力强势推广。

本次发布的新产品线十分齐备,其中不乏众多明星产品:夏普最新旗舰60寸Full HD 3D电视60X50A,采用最新“炫彩”技术,实现了令人惊艳的绚丽影像;内置WiFi模块轻松连接互联网;长虹发布3D力作3D55B30QC推广价22999元;



TCL 55英寸超极智能3D电视55P7200开业推广价14990元……购买3D电视还可以获得国美送出的5KG全自动洗衣机等超值大礼包。
此外,其他品类也是新品扎堆促销助阵开业,摩托罗拉ME525(红机)国美首销,开业价2798元;金立N77国美包销仅售1299元;畅享今夏乐炫风暴;东芝笔记本C800-Q2R国美抢购价3399元;苹果IPAD2开业期足量销售,32G 4488元;64G 5288元;索尼摄像机HDR-PJ10E 5019元,在常规家电品类外,国美八一新活馆还有美体用品、按摩椅、电蒸茶壶等新潮家电,丰富新颖的功能,优惠的价格,定能让消费者心动不已。

全品类降价风暴 新活馆打造低价“新坐标”

国美八一新活馆开业降价旋风,覆盖了卖场所有品类、所有型号,真正实现“件件价更低”。目前,海

尔、TCL、伊莱克斯、奥克斯、海信、美的等品牌的高能效比空调商品已全面上市,空调阵营在开业中将会有出彩表现,1P空调将降至1800元;套购空调还有机会享受8折优惠,此外,变频节能空调也加入降价阵营,变频空调降价200-1000元,TCL1P高能效冷暖挂机以旧换新后1799元;伊莱克斯1.5P冷暖挂机以旧换新价2149元;海尔1P冷暖变频挂机以旧换新后2429元;此外,在八一新活馆空调专区内特设“主推区”,在主推区内,空调不分品牌,按照空调匹数陈列,消费者可根据家庭面积大小,预算等选购适合的空调。

彩电采用超市型整齐统一的开放式自选货架,为消费者营造了一个直观、便捷、舒适的选购环境,除了按品牌展示外,同时打破原有的按品牌划分场地的模式;兼用品类展示,同尺寸不同品牌的彩电将集中展示,更方便消费者集中挑选

和购买,同尺寸下,消费者需要互联网功能或一体机或是带蓝光功能的彩电都能轻松挑选,值得一提的是,彩电区内特设“高端展示区”,夏普、索尼、三星、海信、创维、LG、康佳,长得好,尺寸下,消费者需要互联网功能或一体机或是带蓝光功能的彩电都能轻松挑选,值得一提的是,彩电区内特设“高端展示区”,夏普、索尼、三星、海信、创维、LG、康佳,长得

虹等国内外彩电品牌的“LED”、“互联网”、“3D智能”电视新品都将集中展示,国美表示,已经与各厂家达成战略合作伙伴关系,争取资源最大化,以最实惠的价格为广大消费者提供最优质的商品和最贴心的服务。
眼下正值新居装修旺季,新一轮的冰箱、洗衣机消费热潮即将到来,借助八一新活馆开业之势,冰箱、洗衣等电器的供应商纷纷表示,“作为年度行业最高规格的开业庆典,我们不仅准备了数百万的让利,还一举将总价值近千万的限量赠品倾囊投放,赠品丰富程度可谓空前。”冰箱方面,海尔185L升两门冰箱以旧换新后440元;小天鹅冰箱全场8折起;三门电脑冰箱以旧换新后2499元;合资对开门冰箱以旧换新后跌破4000元;洗衣机方面,6.5公斤双缸洗衣机以旧换新后跌破500元;海尔5公斤全自动洗衣机以旧换新价999元;合资5.2公斤滚筒洗衣机以旧换新价1999元。

促销组合拳 优惠更多惊喜更多

国美在新活馆开业中投入了巨额资源,并实行“低价保障方案”以确保促销优势;国美表示,在开业期间,全场商品随时跟踪市场价格及时下调,保证所有商品的绝对价格优势,在开业活动中,国美大打促销组合拳,除了价格大幅直降外,还开展返购物券、送礼、抽奖等多重活动,消费者可以同时享受多重优惠,获得更多惊喜。

花一件的钱,就可以得到多件家电和礼品,这样的促销组合拳力度,可谓是空前的,国美针对大多数已经实行开业优惠价格的家电阵营,将在实行开业优惠价格的基础上,再送礼品,27日晚夜市消费者还

可参加免单抽奖活动, 后台稳扎稳打 全面保障“功夫”到家

“从销售、收银到送货安装,我们都进行了充分的精密部署,为开业销售全面保驾护航。”济南国美李海英说道,据了解,为迎接开业,八一新活馆促销员增加200人,收银台增加至10个;整个系统导购员、客服、送货工、安装工人数量大大大增加,27日,分部总经理、业务、营运、财务、行政中心总监现场督战,各部门更添了精锐增援开业,全部部署,优质的服务是其巨大销售金额强有力的保证,八一新活馆的揭幕,是泉城家电史上的一座里程碑,它将正式宣告电器卖场新一轮洗牌和变革时代的到来。

新活馆带来电器连锁的全新业态

新活馆是颠覆目前家电连锁业态的新型电器卖场,是一个多元化电器需求供应中心,其年商品流通量将达到4亿元以上,相当于5个普通的电器卖场。

近10年来,家电连锁业的蓬勃发展,对中国家电产业起到了巨大的推动作用,然而时至今日,一线城市家电连锁布局已经趋于饱和,若竞争对手仍停留在与竞争对手贴身开店,贴身肉搏,只能是互相稀释客源,而与竞争对手厂家同时开店,则能同时节省员工、出店商品成本,运营成本通路成本会越来越大,如此高昂的通路成本,必然会转移到消费者头上,这种业态对整个电器产业链的发展虽然成为拖累。

2011年国美集团确定了深耕二三线城市完善行业布局的同时提升现有门店单店质量,而“新活馆”的出现,是通过单个门店的规模提升,精品化打造,通过改变单个门店的经营格局,变革传统购物模式,为家电连锁新业态的发展提供可能的变革模式,也为门店改革提供具备参考意义的有效范本。